ESPIRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES S. A.

Babahoyo, 14 de Diciembre del 2006

Mba.

MARIA ELENA VITERI MARTIN

Ciudad.-

29331

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **ESPIRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES S. A.** en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla **PRESIDENTE** de la compañía por el plazo de cinco años, de conformidad con el Estatuto Social.

De conformidad con lo que establece el artículo vigésimo tercero del Estatuto Social de la compañía, en el desempeño de su cargo a usted le corresponde representar a la compañía legal, judicial y extrajudicial en forma individual o conjuntamente con al Gerente General de la compañía.

La Compañía ESPÍRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES S.A. antes denominada ESPÍRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES CIA. LTDA., se transformó de compañía de responsabilidad limitada a compañía anónima, aumentó su capital suscrito y pagado y reformó íntegramente su Estatuto Social, mediante escritura pública de fecha 2 de mayo del 2006 autorizada por el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Babahoyo el 12 de Diciembre del 2006. La compañía ESPÍRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES CIA. LTDA. se constituyó con domicilio principal en la ciudad de Guayaquil, mediante escritura pública otorgada por la Notaría Décima Tercera del cantón de Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 19 de marzo de 1998, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón de Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 15 de Junio 1998, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón de Babahoyo, el 18 de enero de 1998, la compañía cambió su domicilio a la ciudad de Babahoyo, cantón Babahoyo, Provincia de Los Ríos y reformó parcialmente su Estatuto Social.

Felicitándola por la acertada elección, suscribo.

Atentamente.

Ing. Fernando Ampuño Cucalón

Secretario de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE Babahoyo, 14 de diciembre del 2006

Mba. María Eleña Viter Martín CC.: 0908905755



CERTIFICO: Que en la presente fecha queda inscrito el nombramiento que antecede de la señora Master MARIA ELENA VITERI MARTIN en su calidad de PRESIDENTE de la Compañía ESPIRITU DE BABAHOYO CENTRO DE ESTUDIOS EBCES CIA. LTDA., bajo el Nº 111 que corre a fojas 713 a la 715 y anotado con el Repertorio Nº 8404 del Registro Mercantil a mi orden.- Babahoyo, veintiocho de diciembre del dos mil seis.- Lo certifico.- Registrador Mercantil.-

Ab. Nelson Max Márquez Ramírez REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BABAHOTO